
                              

1. Wahl der Leistungserbringers  
Ich mache hiermit von meinem Patientenwahlrecht Gebrauch und beauftrage aus der Vielzahl von Leistungserbringern die Firma unizell 

Medicare GmbH (nachfolgend „unizell" genannt) mit der Versorgung von Produkten aus den Bereichen:   
Inkontinenz aufsaugend/ableitend     

     
Sonstige Versorgungen Pflegehilfsmittel – Haben Sie einen Pflegegrad?   ja  nein 
Ihre Krankenkasse bittet uns, Ihnen nachfolgendes mitzuteilen: Die Versorgung mit Produkten aus den vorgenannten Bereichen erfolgt 

während der Laufzeit des von Ihnen gegenüber unizell erteilten Versorgungsauftrages durch unizell. Bitte kontaktieren Sie Ihre Krankenkasse, 

wenn Sie beabsichtigen, zusätzlich mit vorgenannten Produkten durch andere Leistungserbringer versorgt zu werden.  

 Ich wünsche, dass unizell bzw. ein von unizell beauftragter Dienstleister mich telefonisch über die Nummer ___________________ 

kontaktiert, um mich zu befragen, wie ich mit der Versorgungsqualität zufrieden bin. 

2. Einwilligung Datenweitergabe 
Ich bin damit einverstanden, dass - zur Gewährleistung einer ordnungsgemäßen Versorgung – die erforderlichen medizinischen 

Informationen und Unterlagen seitens meines behandelnden Arztes sowie des beauftragten Pflegepersonals an unizell und den 

Kooperationspartner weitergegeben werden.  

Die medizinischen Informationen und Unterlagen enthalten insbesondere Angaben zu meinen persönlichen Verhältnissen, zum 

Krankheitszustand, zu den Therapiemaßnahmen sowie zu den Untersuchungsergebnissen.  

Ich bevollmächtige die Kooperationspartner und unizell zur Entgegennahme von ärztlichen Verordnungen/ Attesten und deren Weiterleitung 

an unizell.  

Ich bin damit einverstanden, dass unizell für meine Versorgung, die Weiterbehandlung und Weiterleitung der ärztlichen Verordnung und die 

Abwicklung von Bestellungen personenbezogene Daten - im gesetzlichen Rahmen - erhebt, speichert, verarbeitet und für interne Zwecke 

vertraulich nutzt und an Kostenträger weiterleitet. Zu den personenbezogenen Daten gehören insbesondere meine Personalien, Anschrift 

und Telefonnummer, Angaben zum Kostenträger, zum Krankheitszustand, zu den Untersuchungsergebnissen und Therapiemaßnahmen.  

Verantwortliche Stelle: unizell Medicare GmbH, Pohnsdorfer Str.3, 23611 Bad Schwartau  

Die Einwilligung umfasst die Übermittlung - auch auf elektronischem Weg - von Patientendaten (u.a. Krankenversicherungsnummer, 

Aufnahme- und Entlassungsdiagnose) an meine Kranken- bzw. Pflegekasse oder Abrechnungszentren zu Zwecken des 
Kostengenehmigungsverfahrens und der Abrechnung.  

Ich bestätige, dass ich von unizell vor Inanspruchnahme der Leistung beraten wurde, welche Hilfsmittel und zusätzlichen Leistungen nach 

§33 Abs. 1, 2 und 5 SGB V für meine konkrete Versorgungssituation im Einzelfall geeignet und notwendig sind. Ich bin zudem darüber 
aufgeklärt worden, dass ich bei der Wahl von Hilfsmitteln oder zusätzlichen Leistungen, die über das Maß des Notwendigen hinausgehen, 

die Mehrkosten und dadurch bedingte Folgekosten selbst zu tragen habe.  

3. Weitere Informationen zur Datenverarbeitung finden Sie in unseren umseitigen Datenschutzhinweisen. 

Mir ist bekannt, dass ich mein Einverständnis jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Meine 

Widerrufserklärung richte ich an:  

• unizell Medicare GmbH, Pohnsdorfer Str.3, 23611 Bad Schwartau  
• Telefax: 0451 – 39 89 0 12 
• E-Mail: datenschutz@unizell.de 

____________________________________   _________________________________  ________________________________  
Vorname (versicherte Person)  Name (versicherte Person)   Datum, Unterschrift  

____________________________________   _________________________________  ________________________________  
Vorname (ggf. Vertreter/Bevollmächtigter)  Name (ggf. Vertreter/Bevollmächtigter)  Datum, Unterschrift  
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Geburtsdatum   Vorname (versicherte Person)   Name (versicherte   Person) 

Straße und Hausnummer    PLZ    Ort   

280585 AD 



Datenschutzhinweise  

  
Datenschutz ist Vertrauenssache und Ihr Vertrauen ist uns wichtig. unizell Medicare GmbH nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst und hält sich strikt an die Regeln der 

Datenschutzgesetze der Bundesrepublik Deutschland (BDSG) und der europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO). Soweit in dieser Datenschutzerklärung Bezug auf die DSGVO 

genommen wird, so wird klargestellt, dass diese erst ab dem 25. Mai 2018 gilt. Vorher ist die Rechtsgrundlage das BDSG.   
  
1.  Verantwortliche Stelle  

Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist unizell Medicare GmbH, Pohnsdorfer Str.3, 23611 Bad Schwartau, Telefax: +49 (0451) 39 890 10 18, E-Mail:  

datenschutz@unizell.de, Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Stefanie Kunz, Dipl.-Kfm. Jürgen van der Smissen, Geschäftsführender Gesellschafter, Amtsgericht Lübeck HRB 683 BS, USt-ID:22.296.08843. 

Unsere Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter der oben genannten Postadresse, mit dem Zusatz „An die Datenschutzbeauftragte" oder unter der  E-Mail-Adresse: datenschutz@unizell.de.  
  
2.  Zweck der Verarbeitung personenbezogener Daten  

2.1  Datenverarbeitung zur Erbringung der vertraglichen Leistungen  

Die unizell Medicare GmbH verarbeitet die im Zusammenhang mit der Eingehung und der Durchführung von Beauftragungen/Bestellungen erhobenen personenbezogenen Daten zum Zweck der 

Eingehung/der Durchführung von Vertragsverhältnissen. Die durch Sie angegebenen Kontaktdaten sowie die im Verlauf der Abwicklung der Bestellung erhobenen personenbezogenen Daten (u.a. 

Name, Adresse, E-Mail-Adresse, Zahlungs- und Retoureninformationen) werden zum Zweck der Führung eines Kundenkontos gespeichert. Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf der 

Rechtsgrundlage in § 28 Abs. 1 Nr. 1 BDSG bzw. auf der in Art 6 (1) b. DSGVO (ab 25.05.2018).  
  
2.2  Nutzung von Daten zu Zwecken der Betrugsprävention  

Die von Ihnen im Rahmen einer Bestellung angegebenen Daten können durch die unizell Medicare GmbH genutzt werden, um zu überprüfen, ob ein atypischer Bestellvorgang vorliegt (z.B. 

zeitgleiche Bestellung einer Vielzahl von Waren an dieselbe Adresse unter Nutzung verschiedener Kundenkonten). An der Vornahme einer solchen Überprüfung besteht auf Seiten der unizell 

Medicare GmbH grundsätzlich ein berechtigtes Interesse. Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf der Rechtsgrundlage in § 28 Abs. 1 Nr. 2 BDSG (Art 6 (1) f. DSGVO ab 25.05.2018).  
  
2.3  Übermittlung von Daten an Transportunternehmen  

Die unizell Medicare GmbH arbeitet zum Zweck der Zustellung bestellter Waren mit verschiedenen Transportunternehmen zusammen.  An diese Dienstleister können die folgenden Daten zum 

Zweck der Zustellung der bestellten Waren bzw. zu deren Ankündigung übermittelt werden: Vorname, Nachname, Postadresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer. Die Verarbeitung der Daten 

erfolgt auf der Rechtsgrundlage in § 28 Abs. 1 Nr. 1 BDSG bzw. Art 6 (1) b. DSGVO (ab 25.05.2018).  
  
2.4  Übermittlung von Daten über offene Forderungen an Inkassodienstleister  

Sollten Sie offene Rechnungen/Raten trotz wiederholter Mahnung nicht begleichen, kann die unizell Medicare GmbH die für die Durchführung eines Inkassos erforderlichen Daten an einen 

Inkassodienstleister zum Zweck des Treuhandinkassos übermitteln. Die unizell Medicare GmbH kann die offenen Forderungen alternativ an einen Inkassodienstleister veräußern. Dieser wird dann 

Forderungsinhaber und macht die Forderung im eigenen Namen geltend. Die unizell Medicare GmbH arbeitet mit dem folgenden Inkassodienstleister zusammen: Creditreform Lübeck von der 

Decken KG. Die Übermittlung der Daten im Rahmen des Treuhandinkassos erfolgt auf der Rechtsgrundlage in § 28 Abs. 1 Nr. 1 BDSG bzw. Art 6 (1) b. DSGVO (ab 25.05.2018); die Übermittlung 

der Daten im Rahmen des Forderungsverkaufs erfolgt auf Basis der Rechtsgrundlage in § 28 Abs. 1 Nr. 2 BDSG bzw. Art 6 (1) f. DSGVO (ab 25.05.2018).  
  
2.5  Nutzung von Daten zu Marketingzwecken  

Die unizell Medicare GmbH hat grundsätzlich ein berechtigtes Interesse daran, Ihre Daten zu Marketingzwecken zu nutzen. Die unizell Medicare GmbH erhebt die folgenden Daten zu eigenen 

Marketingzwecken sowie zu Marketingzwecken Dritter: Vorname, Nachname, Postadresse, Geburtsjahr. Die genannten Daten können hierfür auch an Dritte (Werbetreibende) übermittelt werden. 

Die unizell Medicare GmbH ist außerdem dazu berechtigt, den genannten Daten weitere über Sie unter Einhaltung der gesetzlichen Vorgaben erhobene personenbezogene Daten zu eigenen 

Marketingzwecken sowie zu Marketingzwecken Dritter (Werbetreibende) hinzu zu speichern. Eine Übermittlung der hinzugespeicherten Daten an Dritte erfolgt nicht. Außerdem 

pseudonymisiert/anonymisiert die unizell Medicare GmbH über Sie erhobene personenbezogene Daten zum Zweck der Nutzung der pseudonymisierten/anonymisierten Daten für eigene 

Marketingzwecke sowie für Marketingzwecke Dritter (Werbetreibende). Die pseudonymisierten/anonymisierten Daten können auch dazu genutzt werden, um Sie individualisiert online zu 

bewerben, wobei die Aussteuerung der Werbung durch einen Dienstleister/Agentur erfolgen kann0.   
Die Nutzung personenbezogener Daten zu Marketingzwecken erfolgt auf der Rechtsgrundlage in § 28 Abs. 3BDSG bzw. Art 6 (1) f. DSGVO (ab 25.05.2018).  
  
Sie können der Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten zu Werbezwecken über die unter Ziffer 1. genannten Kontaktdaten widersprechen. Der Nutzung Ihrer Daten zu Zwecken der 

individualisierten Online-Werbung können Sie zudem in unserem Datenschutzhinweis unter unizell.de widersprechen.  
  
2.6  Kategorien von Empfängen der personenbezogenen Daten  

Ihre personenbezogenen Daten werden an Dritte nur weitergegeben oder sonst übermittelt, wenn dies zum Zweck der Vertragsabwicklung oder Abrechnung erforderlich ist oder Sie zuvor 

eingewilligt haben oder eine gesetzliche Grundlage für die Weitergabe besteht. Im Rahmen der Bestellabwicklung erhalten beispielsweise die hier von uns eingesetzten Dienstleister (wie bspw. 

Transporteur, Logistiker, Banken) die notwendigen Daten zur Bestell- und Auftragsabwicklung. Die so weitergegebenen Daten dürfen von unseren Dienstleistern lediglich zur Erfüllung ihrer 

Aufgabe verwendet werden Daten zur Bestell- und Auftragsabwicklung. Die so weitergegebenen Daten dürfen von unseren Dienstleistern lediglich zur Erfüllung ihrer Aufgabe verwendet werden. 

Ihre Daten werden im Falle der Nichtzahlung an einen Bonitätsdienstleister übermittelt.  
Soweit wir zur Durchführung und Abwicklung von Verarbeitungsprozessen Dienstleistungen Dritter in Anspruch nehmen, werden die Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung eingehalten. 

Dienstleister die uns bei der Erbringung unserer Leistung Ihnen gegenüber unterstützen sind Hosting-Provider, E-Mail-Dienstprovider und IT- Dienstleister.  
  
3.  Dauer der Speicherung personenbezogener Daten  

Personenbezogene Daten können durch die unizell Medicare GmbH so lange gespeichert werden, wie die unizell Medicare GmbH an der Speicherung ein berechtigtes Interesse hat und dieses 

Interesse gegenüber Ihrem Interesse an einer Nichtfortführung der Speicherung überwiegt. In den Fällen, in denen das Interesse der unizell Medicare GmbH an einer Speicherung der Daten Ihrem 

Interesse an der Nichtfortführung der Speicherung nicht überwiegt, kann eine Speicherung weiterhin erfolgen, wenn diese aufgrund gesetzlicher Vorgaben (z.B. aus dem Handelsrecht oder 

Steuerrecht) erfolgen muss. In diesen Fällen werden die Daten ausschließlich zum Zweck der Erfüllung der gesetzlichen Vorgaben gespeichert und für Zugriffe gesperrt.  
  
4.  Rechte der Betroffenen  

Sie haben das Recht auf Auskunft im Hinblick auf die durch uns erfolgte Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Sie haben des Weiteren das Recht auf Löschung der über Sie bei uns 

gespeicherten personenbezogenen Daten, insofern eine gesetzliche Ausnahme von dem Recht auf Löschung nicht gegeben ist. Sie können außerdem der Verarbeitung personenbezogener Daten 

auf Basis eines berechtigten Interesses durch uns widersprechen, insofern unsererseits nicht ein überwiegendes Interesse an der Verarbeitung besteht. Sie haben außerdem das Recht, dass über 

Sie gespeicherte unrichtige personenbezogene Daten berichtigt bzw. unvollständige personenbezogene Daten ergänzt werden. Weiterhin haben Sie das Recht, dass wir von Ihnen uns gegenüber 

bereitgestellte Daten, die wir auf Basis einer Einwilligung verarbeitet haben oder deren Verarbeitung zur Eingehung oder Erfüllung eines Vertrags erforderlich gewesen ist, in einem gängigen 

Format an Sie oder einen von Ihnen benannten Dritten übermitteln (Recht auf Datenübertragbarkeit). Insofern wir Daten auf Basis einer durch Sie erteilten Einwilligung verarbeiten, haben Sie 

jederzeit, dass Recht die erteilte Einwilligung zu widerrufen. Der Widerruf der Einwilligung hat nicht zur Folge, dass die bis zum Zeitpunkt des Widerrufs auf Basis der Einwilligung erfolgte 

Datenverarbeitung unwirksam wird. Die zuvor genannten, Ihnen uns gegenüberzustehenden Rechte, können Sie über unsere unter Zi ffer 1. genannten Kontaktdaten geltend machen. Daneben 

haben Sie die Möglichkeit, sich an eine Datenschutzaufsichtsbehörde zu wenden. Die für uns zuständige Behörde ist: Unabhängiges Landeszentrum für Datenschutz Schleswig-Holstein, Postfach 

71 16, 24171 Kiel.  
  

  



Stand April 2018                        7.0.08.D  

unizell Medicare GmbH AGB  
Allgemeine Geschäftsbedingungen und Kundeninformationen  

  
          § 1 Grundlegende Bestimmungen  c) Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Ablieferung der Ware. Die  

(1) Die nachstehenden Geschäftsbedingungen gelten für alle Verträge, die Sie mit Fristverkürzung gilt nicht: unizell Medicare GmbH telefonisch, schriftlich oder elektronisch schließen. 

Soweit • im Fall uns zurechenbarer schuldhaft verursachter Schäden aus der nicht anders vereinbart, wird der Einbeziehung gegebenenfalls von Ihnen Verletzung des Lebens, des Körpers 

oder der Gesundheit und bei vorsätzlich verwendeter eigener Bedingungen widersprochen. Die Daten des Verkäufers lauten: oder grob fahrlässig verursachten sonstigen Schäden; unizell 

Medicare GmbH, Pohnsdorfer Str. 3, 23611 Bad Schwartau, Telefon: 0451  

39890-530, E-Mail: info@unizell.de. 
•
 bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, deren Erfüllung die (2) Verbraucher im Sinne der nachstehenden Regelungen ist jede natürliche Person, 

ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer auf deren Einhaltung Sie 

regelmäßig vertrauen dürfen (Kardinalpflichten); gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden soweit wir den Mangel arglistig verschwiegen oder eine 

Garantie für die kann. Unternehmer ist jede natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Beschaffenheit der Sache übernommen haben oder soweit der Anwendungsbereich 

Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer des Produkthaftungsgesetzes eröffnet ist. selbständigen beruflichen oder gewerblichen Tätigkeit handelt.   
   § 6 Haftung  
 § 2 Zustandekommen des Vertrages  (1) Wir haften Ihnen gegenüber, oder etwaigen in die Schutzwirkung von Verträgen  
 (1) Gegenstand des Vertrages ist der Verkauf von Waren und/oder Dienstleistungen.  einbezogenen Dritten, für zu vertretende Schäden – gleich aus welchem Rechtsgrund  
 Unsere Angebote sind unverbindlich und kein verbindliches Angebot zum Abschluss  – nur, wenn der Schaden  

eines Vertrages. (2) Sie können ein verbindliches Kaufangebot telefonisch, schriftlich 
oder elektronisch abgeben.  
Mit der Bestellung geben Sie ein verbindliches Angebot bei uns ab.  
(3) Der Vertrag kommt erst durch die Abgabe der Annahmeerklärung durch uns 
zustande, die mit einer gesonderten E-Mail (Auftragsbestätigung) an Ihre bei der  
Bestellung  angegebenen  E-Mail-Adresse  versandt  wird.  
(4) Die Abwicklung der Bestellung und Übermittlung aller im Zusammenhang mit dem  

a)  

b)  

durch schuldhafte Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, deren 
Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages überhaupt 
erst ermöglicht und auf deren Einhaltung Sie regelmäßig vertrauen 
dürfen (Kardinalpflichten) oder in einer das Erreichen des  
Vertragszweckes gefährdenden Weise verursacht worden ist  oder 
mindestens auf grobe Fahrlässigkeit von uns oder unserer gesetzlichen 
Vertreter oder Erfüllungsgehilfen zurückzuführen ist.    

 Vertragsschluss erforderlichen Informationen erfolgt telefonisch, schriftlich oder    
elektronisch, zum Teil automatisiert. Sie haben deshalb sicherzustellen, dass die von (2) Haften wir, ohne dass grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz vorliegen, so ist die Ihnen bei uns hinterlegten 

Kontaktdaten zutreffend sind. Haftung auf denjenigen Schadensumfang begrenzt, mit dessen Entstehen wir bei   Vertragsschluss aufgrund der uns zu diesem Zeitpunkt bekannten 

Umstände § 3 Abonnementbestellungen typischerweise rechnen mussten.  
(1) Wenn Sie ein Monatsabo bestellen, geben Sie damit ein Angebot über den (3) Sämtliche vorstehende Haftungsbeschränkungen gelten nicht im Falle zwingender regelmäßigen 

monatlichen Kauf der bestellten Ware zum gleichen Kaufpreis für die gesetzlicher Haftungsregelungen (beispielsweise auf Grund des Dauer des Abos ab. Der Vertrag kommt wiederum 

wie unter § 2 beschrieben Produkthaftungsgesetztes) und im Falle einer Verletzung des Lebens, des Körpers zustande.  oder der Gesundheit.  
(2) Die Einzelheiten des jeweiligen Abos und Produkts finden Sie in der jeweiligen    

 Produktbeschreibung.  § 7 Widerrufsrecht für Verbraucher  
(3) Das sodann geschlossene Vertragsverhältnis hat eine Dauer von einem Monat und  

Wenn Sie Verbraucher sind, haben Sie das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne  
verlängert sich automatisch um einen weiteren Monat, soweit das Abo nicht von  

Angabe von Gründen den mit uns geschlossenen Vertrag zu widerrufen. Die  
Ihnen oder von uns zuvor gekündigt wird. Das Vertragsverhältnis ist ohne Einhaltung  

Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen  
eine Kündigungsfrist ordentlich zum jeweiligen Vertragsende kündbar. benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben  

   
bzw. hat.  

 § 4 Zurückbehaltungsrecht, Eigentumsvorbehalt, Gefahrübergang  Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (unizell medicare GmbH,  
(1) Ein Zurückbehaltungsrecht können Sie nur ausüben, soweit es sich um Pohnsdorfer Straße 3, 23611 Bad Schwartau) mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. Forderungen aus demselben 

Vertragsverhältnis handelt. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen (2)  Die Ware bleibt bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises unser 

Eigentum. Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür unser Widerrufsformular  
 (3) Sind  Sie  Unternehmer,  gilt  ergänzend  Folgendes:  verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.  

a) Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zum vollständigen Ausgleich aller Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus,  dass Sie die Mitteilung über die Forderungen aus der 

laufenden Geschäftsbeziehung vor. Vor Übergang des Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.  
 Eigentums an der Vorbehaltsware ist eine Verpfändung oder Sicherheitsübereignung    
 nicht zulässig. Sie haben uns unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, wenn ein  Folgen des Widerrufs  

Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt oder soweit Zugriffe Dritter Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von (zB Pfändungen) auf 

die uns gehörenden Waren erfolgen. Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen b) Sie können die Ware im ordentlichen Geschäftsgang 

weiterverkaufen. Für diesen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von Fall treten Sie bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des Rechnungsbetrages, 

die uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und  
Ihnen aus dem Weiterverkauf erwachsen, an uns ab, wir nehmen die Abtretung an. spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung Sie sind weiter zur 

Einziehung der Forderung ermächtigt. Soweit Sie Ihren über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungsgemäß 

nachkommen, behalten wir uns verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion allerdings vor, die Forderung selbst einzuziehen. eingesetzt haben, es 

sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes c) Bei Verbindung und Vermischung der Vorbehaltsware erwerben wir Miteigentum vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen 

dieser Rückzahlung Entgelte an der neuen Sache im Verhältnis des Rechnungswertes der Vorbehaltsware zu den berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren 

wieder anderen verarbeiteten Gegenständen zum Zeitpunkt der Verarbeitung. zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren d) Wir verpflichten uns, 

die uns zustehenden Sicherheiten auf Ihr Verlangen insoweit zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. freizugeben, als der realisierbare Wert unserer 

Sicherheiten die zu sichernde Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Forderung um mehr  als 10% übersteigt. Die Auswahl der freizugebenden 

Sicherheiten Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, obliegt uns. an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die 

Waren  
 (4) Soweit Sie Verbraucher sind, ist gesetzlich geregelt, dass die Gefahr des zufälligen  vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren  

Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Sache während der Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Versendung erst 

mit der Übergabe der Ware an Sie übergeht, unabhängig davon, ob Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der die Versendung versichert oder unversichert 

erfolgt. Dies gilt nicht, wenn Sie Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen eigenständig ein n icht vom Unternehmer benanntes 

Transportunternehmen oder Umgang mit Ihnen zurückzuführen ist. eine sonst zur Ausführung der Versendung bestimmte Person beauftragt haben.    
 Sind Sie Unternehmer, erfolgt die Lieferung und Versendung auf Ihre Gefahr.  Ausschluss des Widerrufsrechts:  

  Das Widerrufsrecht besteht, soweit die Parteien nichts anderes vereinbart haben, § 5 Gewährleistung  nicht bei folgenden Verträgen:   
(1) Es bestehen  die  gesetzlichen  Mängelhaftungsrechte.    

(2) Als Verbraucher werden Sie gebeten, die Sache bei Lieferung umgehend auf  •  Verträge zur Lieferung von Waren, die schnell verderben können oder deren  
Vollständigkeit, offensichtliche Mängel und Transportschäden zu überprüfen und uns  

Verfallsdatum schnell überschritten würde oder sowie 
dem Spediteur Beanstandungen schnellstmöglich mitzuteilen. Kommen Sie  

dem nicht nach, hat dies keine Auswirkung auf Ihre gesetzlichen 
•
 Verträge zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gewährleistungsansprüche Gesundheitsschutzes oder 

der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, Gewährleistungsansprüche wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.  
(3) Soweit Sie Unternehmer sind, gilt abweichend von den vorstehenden    

 Gewährleistungsregelungen:  § 8 Sonstiges  
a)  Als Beschaffenheit der Sache gelten nur unsere eigenen Angaben und die (1) Es gilt deutsches Recht. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur, soweit Produktbeschreibung des 

Herstellers als vereinbart, nicht jedoch sonstige Werbung, hierdurch der durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates des öffentliche Anpreisungen und Äußerungen des 



Herstellers. gewöhnlichen Aufenthaltes des Verbrauchers gewährte Schutz nicht entzogen wird b)  Bei Mängeln leisten wir nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder 

(Günstigkeitsprinzip).  
Nachlieferung. Schlägt die Mangelbeseitigung fehl, können Sie nach Ihrer Wahl (2) Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden ausdrücklich keine Anwendung. Minderung verlangen oder 

vom Vertrag zurücktreten. Die Mängelbeseitigung gilt (3) Sollte eine Bestimmung dieses Vertrages ganz oder teilweise unwirksam sein oder nach erfolglosem zweiten Versuch als 

fehlgeschlagen, wenn sich nicht insbesondere werden, so wird hierdurch die Wirksamkeit des Vertrages im Übrigen nicht berührt. aus der Art der Sache oder des Mangels oder den sonstigen 

Umständen etwas (4) Gerichtsstand für sämtliche Vertragsstreitigkeiten ist der Sitz des Verkäufers, anderes ergibt. Im Falle der Nachbesserung müssen wir nicht die erhöhten Kosten sofern 

beide Vertragsparteien Kaufleute, juristische Personen des öffentlichen Rechts tragen, die durch die Verbringung der Ware an einen anderen Ort als den oder öffentlich-rechtliche 

Sondervermögen sind.  
Erfüllungsort entstehen, sofern die Verbringung nicht dem bestimmungsgemäßen (5) Bei online-Geschäften stellt die Europäische Kommission eine Plattform für die Gebrauch der Ware 

entspricht. außergerichtliche Online-Streitbeilegung (OS-Plattform) bereit, aufrufbar unter  
https://ec.europa.eu/odr.   

unizell Medicare GmbH AGB  
Allgemeine Geschäftsbedingungen und Kundeninformationen  

  

  

  

Widerrufsformular   

  

An unizell medicare 

GmbH Pohnsdorfer 

Straße 3  
23611 Bad Schwartau  
E-Mail: info@unizell.de  

  

Hiermit widerrufe(n) ich/wir den von mir/uns abgeschlossenen Vertrag:   
…………………………………………………………  
Ware(n)  
…………………………………………………………  
Bestellnummer  

  

  

Name und Anschrift des Verbrauchers   

  

.......................................   

  

.......................................  

  

.......................................  

  

……………………………   

  

  

.............................   
Datum   

  

....................................................   
Unterschrift Verbraucher  
(nur bei schriftlichem Widerruf)  

  

  

  

  

  

  

  



  


